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Besondere Bestimmungen:


Nennungsschluss ist der 03.März 2010. (Datum Poststempel) Mit Angabe einer e-mail Adresse auf der Nennung, wird die Nennbestätigung an diese versandt. Der Veranstalter behält sich das Recht vor Nachmeldungen abzulehnen. Dies gilt auch für einzelne Prüfungen.


Nennungen können nur berücksichtigt werden, wenn sie vollständig ausgefüllt, rechtzeitig eingehen und ein Verrechnungsscheck über die Startgebühren, sowie Unterbringungskosten beiliegt oder die Bezahlung per Überweisung, spätestens 10 Tage vor Veranstaltungstermin, auf das Kto. des Circle L Reitverein Wenden e. V.   Kto Nr. 145 947 00 bei der Volksbank Hagen/Neustadt BLZ 250 692 62 eingegangen ist. 


Lastschriftverfahren wird nicht durchgeführt!!!! 


Das Aufbauen von Paddocks ist möglich.


In den Walk-Trot-Klassen, sowie auch in den Führzügelklassen dürfen nur Reiterinnen/Reiter teilnehmen, die in keiner der übrigen Disziplinen starten. In diesen Prüfungen ist ein Reithelm zu tragen!!


Die genaue Zeiteinteilung wird mit der  Nennungsbestätigung zugesandt.


Alle Pferde müssen seuchenfrei sein und aus seuchenfreien Beständen kommen. Eine vollständige Influenza- Rhinopneumonitis-Impfung setzen wir voraus. Der Equidenpass/bzw. Impfausweis ist an der Meldestelle vorzulegen. Diese Maßnahme dient auch dem Schutz Ihres Pferdes. Die Reiter und Besitzer haften für Schäden, die ihr Pferd an Dritten oder Einrichtungen des Veranstalters verursacht. Mithin ist jedwede Haftung für Zuschauer, Reiter und Pferde, sowie Geschirr und Material ausgeschlossen. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr. Es besteht zwischen dem Veranstalter einerseits und den Besuchern andererseits kein Vertragsverhältnis.


Hotelnachweis:


Landhaus Meinkingsburg Tel.: 05027/766


Hotel Nienburger Hof Tel.: 05021/13048


Hotel Duensing, Steimbke Tel.: 05026/282


Hotel Heines Hof, Steimbke Tel.: 05026/211


Ferienwohnung Lachmann, Tel. 05026/1300
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